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Zgroženi događajima na otoku Krku tražimo strogu kaznu za počinitelje i promjenu Zakona o dobrobiti životinja
JEDINO (NOVI) ZAKON MOŽE SPRIJEČITI DALJNJA ZLOSTAVLJANJA
- Prijatelji životinja upućuju ovo pismo svim medijima, Vladi, Saboru, Premijeru, Predsjedniku, Ministarstvu Poljoprivrede i šumarstva te Ministarstvu Pravosuđa
Koliko god to tragično bilo, događaj na Krku kada su srednjoškolci spaljivali žive mačiće te njihovu majku vukli automobilom po cesti, samo je jedan u nizu brutalnih, razumu neshvatljivih slučajeva zlostavljanja životinja.
Već smo prije pisali o iživljavanju maturanata na kokoši i masakriranju psa u Splitu, o psu u ličkoj petnaest metara dubokoj jami koji je u tami te jame proveo godinu dana potpuno sam, hraneći se lešinama drugih životinja i pijući kišnicu. Javljali smo i o psima bacanim u more s kamenom oko vrata, o istrebljivanju ptica radi talijanske paštete, o ubijanju medvjeda i vukova te o brojnim industrijskim mučenjima životinja u farmama mesa, jaja, krznaša, u cirkusima, zoo-u, laboratorijskim pokusima i lovu. Slali smo brojne proteste kada su lovci ubijali sve što im se našlo ispred nišana, sve 'lutalice' i sve one životinje koje su smatrali pogodnim za 'odstrjel', iako to nisu bile.
Trudimo se reagirati svaki put kada se dogodi neki takav gnusan zločin, ali naše riječi kao da nitko ne čuje. Zakon o dobrobiti životinja ostaje katastrofalan, a nadležna tijela nemaju interes mijenjati ga, čak ni kada dolazi do značajnog inozemnog pritiska.
Koliko je milijuna životinja ove godine ubijeno u Hrvatskoj nitko sa sigurnošću ne može reći. Životinje, kao objekti namijenjeni ljudskoj 'dobrobiti' nisu uvedeni u statistike i popise. O njihovim životima, pravima i sudbinama nitko ne vodi računa. Ubije li se, muči ili napusti životinja, kazne za to nema.
Ulice su krcate lutalicama, za koje nitko ne snosi odgovornost i za koje često nema spasa. Lovci masovno 'odstrijeljuju' divlje, ali i kućne životinje, jer u njihovim, ne sasvim zdravim umovima 'odstrjel' predstavlja nešto dobro. Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva koje bi ih trebalo nadzirati vode upravo oni sami - lovci, i ne samo da ne kažnjavaju prijestupe, nego ih i opravdavaju i podržavaju.
Svi naši napori da se promijeni Zakon o dobrobiti životinja bili su gotovo uzaludni. Nitko u našoj zemlji prstom nije mrdnuo na sve slike i priče koje smo slali o katastrofalnom tretiranju životinja i svim prijestupima. Ljudi koji bi trebali provoditi Zakone i oni koji bi trebali voditi državu totalno su zakazali, a često su upravo i oni koji sputavaju promjene i krše Zakone. Policija npr. bezobrazno spušta slušalice i zatvara vrata na naše molbe da nešto učine, veterinarska inspekcija (ako ih se uspije uhvatiti) očito ima 'drugog' posla, iako ne i pametnijeg, Sabor i Vlada prezauzeti su međusobnim podvalama i prepucavanjima, koja uglavnom podsjećaju na osnovnoškolske igre, a Predsjednik ionako ne radi ništa osim slikanja po televiziji i povremenog iznenađenja kakvom lošom izjavom.
Pa zar je onda čudno što maturanti za vrijeme Norijade muče kokoš i noževima razrežu psa ili što srednjoškolci pale mačke te prolaze nekažnjeno? Baš i nije.
TRAŽIMO SMJESTA PROMJENU ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA!
Nakon što smo više puta slali 'čestitke' iz naše zemlje, u obliku peticija i poziva na pomoć, tisuće stranaca reagiralo je. Dobili smo stotine i stotine poruka ogorčenih ljudi koji više nikada neće kročiti nogom u zemlju u kojoj ljudi nekažnjeno spaljuju mačke, vješaju pse po drveću, bacaju ih u jame, režu noževima u trenutku slavlja i gdje se zaštićene vrste ubijaju kako i gdje stignu.
A u našoj zemlji i dalje nitko ne reagira. Nitko nije čak niti odgovorio na brojne dopise i molbe koje smo poslali. Političari zaokupljeni svojim javnim istupima rade sve osim na dobrobiti svoje zemlje, javne osobe vide samo novac i utrku za popularnosti, a javnost čuči u mraku ili gleda blještave reklamice za beskorisne proizvode.
Stoga smjesta tražimo promjenu Zakona o dobrobiti životinja - katastrofalnog priručnika za mučenje životinja, koji bolje da nije ni donošen kad su ga uspjeli ovako unakaziti i kad ga se ni tako unakaženog uopće ne pridržavaju.
Udruga Prijatelji životinja završava prijedlog novog Zakona o dobrobiti životinja te smo spremni potaknuti raspravu o konačnim promjenama ovog strahovito napisanog Zakona.
Tražimo da se Hrvatska konačno pokuša otarasiti barbarske navike mučenja i izrabljivanja životinja i da se približi svjetskim trendovima etičnijeg tretiranja životinja. U Europi i ostatku civiliziranog svijeta dolazi do nezaustavljivih promjena na bolje. Zakoni se mijenjaju, mijenja se odnos prema životinjama, mijenja se društveni status životinja. Pa zar Hrvatska uvijek mora kasniti za svjetskim društvenim promjenama ili po mogućnosti, opet biti na krivoj strani?!
EUROPA ZABRANJUJE, HRVATSKA ODOBRAVA
Do 2007. godine trebali bi ući u Europsku Uniju, ali dio te iste Europe nećemo biti sve dok naša 'mladost' pokazuje svoje nastranosti mučenjem životinja, a 'mudri i stariji' to podržavaju i toleriraju te samo čekaju kako bi to iskoristili za svoju korist.
Jedan od razloga zašto se ni u snu ne možemo svrstavati u Europu jesu razlike u tretiranju životinja, ali i Zakonima koji se na to odnose. Europska Unija nedavno je zabranila pokuse na životinjama u kozmetičke svrhe, Švicarska je zabranila lov, Velika Britanija zabranila je lov sa psima i uzgoj krznaša na farmama, nekoliko zemalja zabranilo je uzgoj kokoši u kavezima, uzgoj životinja na farmama i pokuse na njima. Brojni su gradovi u kojima je zabranjen nastup cirkusa koji koriste životinjske točke, a same kazne za prekršitelje su vrlo visoke i ozbiljne, a ne 'duhovite' kao kod nas.
Što se srednjoškolaca s otoka Krka tiče, nema kazne koja bi im bila primjerena. Najbolje bi bilo da osjete vlastitu okrutnost, ali budući to nije moguće, želimo samo da kazna bude što stroža. Nadamo se da će ih pravosuđe iskoristiti kao primjer za sve buduće slične slučajeve. Vrijeme je da se u ovoj zemlji okrutnost prema životinjama počne kažnjavati. I to ozbiljno.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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